
 

 

 

 

Αθήνα, 1 Απριλίου 2025 

 

Βουλευτής: Μαρία – Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 
Κοινοβουλευτική Ομάδα: Νέα Δημοκρατία 
Εκλογική Περιφέρεια: Επικρατείας 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού  
  
Θέμα: Επαναλειτουργία των ανελκυστήρων στις φοιτητικές εστίες του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

Με ικανοποίηση είδαμε την άμεση και προληπτική παύση λειτουργίας των ανελκυστήρων, 

έπειτα από το περιστατικό πτώσης κλωβού ανελκυστήρα που σημειώθηκε στις 7 Οκτωβρίου 

2024, στο κτήριο Γ' των Φοιτητικών Εστιών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Η κυβέρνηση, το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και το Ίδρυμα Νεολαίας 

&Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), ως το κατά νόμον αρμόδιο νομικό πρόσωπο για τη 

συντήρηση των εγκαταστάσεων των Φοιτητικών Εστιών, έχουν ως πρώτο μέλημα την 

ασφάλεια και τη προστασία των φοιτητών, αλλά και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των 

φοιτητών που ζουν στις εγκαταστάσεις του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Στο πλαίσιο αυτό, θα ήθελα να θέσω υπόψιν παντός αρμοδίου, παράπονα που δεχόμαστε 

σχετικά με την καθυστέρηση που εμφανίζει η υλοποίηση του έργου αποκατάστασης της 

λειτουργίας των 18 ανελκυστήρων των Φοιτητικών Εστιών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

Συγκεκριμένα, πέντε μήνες από το περιστατικό και την προληπτική παύση λειτουργίας όλων 

των ανελκυστήρων, τα πολυώροφα κτήρια των Φοιτητικών Εστιών του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης συνεχίζουν να μη διαθέτουν λειτουργικούς ανελκυστήρες 

γεγονός που δημιουργεί σημαντικά προβλήματα στους φοιτητές και στους εργαζομένους των 

κτηρίων.  

Επειδή η ασφαλής αποκατάσταση της λειτουργίας των 18 ανελκυστήρων στα κτήρια των 

Φοιτητικών Εστιών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης αποτελεί σημαντική 

παράμετρο για την διευκόλυνση της καθημερινότητας των φοιτητών που διαβιούν και των 

εργαζομένων που απασχολούνται στα εν λόγω κτήρια, 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4408

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/4/2025



 

 

Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα της ασφαλούς επαναλειτουργίας των ανελκυστήρων στα 

κτήρια των Φοιτητικών Εστιών του ΑΠΘ; 

 

Με εκτίμηση, 
Μαρία-Νεφέλη Χατζηιωαννίδου 

Βουλευτής Επικρατείας ΝΔ 
 
 




